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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no
dia 03 (Três) de Maio de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte)
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença
dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, , Sílvio José
Alves Maracaipe - 1" Secretário, Adolfo Martins dos Santos - 2o

Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival Faustino
de Mello, João Batista Alvarenga, Geroni Bueno de Camargo e Elcio
Divino Ferreira Costa.Eslando ausente João Braz da Silva - Vice-
Presidente. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas
vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessáo PASSOU-SE
PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, colocando em apreciação a

seguinte ata: Ata 009/04 da Sessão Ordinária realizada dia í9
(dezenove) de Abril de dois mil e quatro. Posta a ata em discussão e
sem manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Em seguida
pas§ou-se para,.a leitura do protocolo das cor"€spondências
recebidas por esta Casa, do dia 20 ao dia 30 de Abril de 2004'
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a mim que fizesse a

Leitura do Comunicado N' CM 30.401/2004, informando a liberação
de recursos financeiros. solicitou a min que faesse a Leitura da
Mensagem N'005104 de 27 de Abril de 2.004 enviando o projeto de
tei do Executivo N"005 que, D§PÔE SOBRE MUDANçA NA

NOMENCLATURA DAS ESCOLAS INDIGENAS DO MUNICIPIO". (

Em regime de uryência urçntíssima,informou que após o pequeno

expediente a Sessão seia interrompida por 15 minutos para a

Cómissão Unica dar o seu devido parccer) Em seguida a Comissão

Unica retomou e o Presidente ressaltou que o parecer do relator foi

favorável juntamente com os seus demais membros esteve ausente o

Vereador ê membro da Comissão Sr. João BÊz da Silva. Em seguida o

Presidente colocou em votação o parecer do relator e mais uma vez

ressaltou quem for contra se manifeste quem for a favor permaneça

como estáo, não havendo manifestaçôes contra foi aprovado o parêcer

do relator. Dando Continuidade o presidente colocou o projeto de

lei em discussão. Em seguida o Presidente ressaltou que esse Projeto

de Lei ele veio com urgência urgentíssima um motivo no qual que não

tinha a denomin
a formalização

açáo vocês vê ai coisa Pouquinha que foi mudada para
faltando na escoladea lguns papeis que estavam

D
n - Centro - Cel. (óó) 9988'7 402 - Cep

coMPROMrsso coM o lqYg N nÉfuu 38-000 - Novo Nozoré - Molo Grosso

'' --{

GESTÃO 2003 - 2004

)

N\



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTAO 2003 - 2004

municipal nessas aldeias lndígenas a questão é só do nome mesmo, O

projeto continuando em discussão colocado em votação e não havendo
manifestaçôes contra foi aprovado por unanimidade. Na seqüência
passou-se PARA A PALVRA LIVRE, estando inscrito os Vereadores
zezito Moreira Neres, Elcio Divino Feneira Costa, Adolfo Martins dos
santos, corival Faustino de Mello, Geroni Bueno de Camargo, Jonas
Martiniano Filho. Obedecendo a ordem de inscriçáo o Presidente
passou a palavra ao Vereador Zezito Moreira Neres, que absteve. Em

seguida passou para o Vereador Elcio Divino Feneira Costa, que

também absteve. Dando continuidade o Presidente Passou para o
Vereador Adolfo Martins dos Santos, O Vereador prosseguiu

cumprimentando a todos presentes e ressaltou que, gostaria de usar o
meu momento na palavra livre hoje senhor presidente para parabenizar

o nobre colega vereador João Batista Alvarenga, pelo o seu
desempenho em frente a secretaria de agricultura nos podemos
constatar que esse ano o município produziu muito mais grãos que o
ano passado e esse mérito não pode ser tirado do nobre colega porque

ele também, enmo exemplo ele próprio foi uma das pessoas que plantou

coíreu o risco teve dificuldade mas está terminando de colher entâo
paru a gente é muito gratificante andarmos pelo o município e

principalmente aqui nos projetos de assentamentos onde tem os
peguànos produtores e ver aqui e ali o pessoal voltando a produzir

porque Para a gente que conheceu isso aqui c,omo o nobre colega

vereador joâo Batista Alvarenga conheceu Gomo eu conheci na época
que aqui chegamos que você via pias e pias de anoz aqui não tinha

nem armazens nem como ser guardado e que eÉ colocado em baixo

das lonas e hoje nós vermos assim um pequeno aceno que essa época
pode voltar para nós é gratifrcante sem levar em conta que o nosso

hunicípio precisa e precisa urgentemente adtar forma de anecadação e

essa á uma das formas de anecadação entãb seja bem vindo vereador

e parabéns pelo o seu trabalho desenvolvido eram essas minhas

palavras. Em seguida o senhor Presidente passa a palavra ao Vereador
borival Faustinã de Mello, o Vereador cumprimenta a todos presentes

e prosseguiu dizendo, sobre a agricultura do nosso município nos temos

que agraãecer as pessoas que esteve sempre-prejente na secretaria de

Àgri"ritrm Geraldà lsidio, e na seqüência Joáo Batista Alvarenga, nós

pr"ecisamos continuar mais forte implantando um sistema de divulgação

indo atrás de pessoas que pretende investir no município de nova

Nazaréeunãoseicomo.quenóstemosquelevaressabandeirado
município de Nova Nazaré porque aqu
outras culturas porque parece que até

i é tena fértil para plantar anoz e
o a gente critica do
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pessoal da cidade mãe do município de Nova Nazaré que eles quer

implantar uma política diferente talvez até já querendo dizer que nós

não somos mais município isso para nÓs é vergonhoso de não teruma
pessoa igual nos que representamos nunca foi ninguém na TV Agua

boa parimostra para os Gaúchos de Agua Boa que aqui tem Cidadão

de direito cível de administraçáo competente e nós não vamos deixar
aquele pessoal de Agua Boa vim aqui desfazer da nossa administração
isso nói não podemos deixar de maneira nenhuma eu acho que nÓs

temos que enc€rmpar um sistema ir na Agua boa e mostrar para eles
que aqui tem Prefeito tem Vereador tem população em Nova Nazaré
não é eles dizer que daqui uns dias eles vem fazer campanha em Nova

Nazaré porque é muito importante o Município voltar a ser Distrito que lá

eles vão ter 15 (quinze) Vereadores entâo nós não podemos deixar isso

de maneira nenhuma é uma coisa que fica atravessado na imagem da

gente diante daqueles gaúcho que eles não tem compromisso com a

verdade eles só sabem vim aqui e tentar humilhar a gente e dizer que

nós não temos recursos para manter isso aqui então é muito ruim eu fui

eleito para ajudar a administrar para ser um parlamentar em. Nova

Nazaré senhor Presidente mas não para ouvir as pessoas vim de Agua

Boa dizendo talvez brigando com pe§soas daqui humilde d2endo que

aqui já e município de Agua Boa isso é uma vergonha para as pessoas

que ãnOam faiando isso para o povo daqui, então eu acho que nós

precisamos ir na TV de Agua Boa fazer- um manifesto diferente

mostrando para eles que nova Nazaré ainda é Distrito e não tem nada

que tira o nos§o direito ( Alias que Nova Nazaré não é distrito e náo vai

voltar a ser distrito) de rnaneira nenhuma e nem isso nós podemos

deixar e nós precisamos de ir atrás de empresas parece que vai ter que

sernósquevaitomaressamedidaevimap]antargrãonomunicípiode
1ôva ruaiaré porque nós não podemos viver em nova Nazaré tirando

leite náo tem óomo sustentar um município c,om uma renda de sete mil

litro de leite por dia, o Vereador enceÍTou suas palavras com um muito

obrigado. Dando Continuidade o Presidente passou a palavra para a

Verõadora Geroni Bueno de Camargo, que prosseguiu fazendo o uso
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da palavra, cumP rimentando a todos presentes, e ressaltou que a gente

Íica até meio revoltado quando vem pessoas do Município e diz essa

barbaridade é não estamos falando foi pessoas que foram na nossa

casa nesse Íinal de semana e disse que tem vereadores da Agua.Boa

que já estão brigando entre eles já dizendo que agora muitos da Agua

Boa vai perder porque tem Vereadores daqui que Pode ser eleitos que

vai voltar, não mas isso eu não acredito que pode acontecer Porque nós

estamos aqui tem uma cidade ge te não é qualquer um que val
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chegando aqui e vai querendo tirar e acabar com a cidade não nÓs

temós que lutar para que isso não aconteça e esperamos que o prefeito

acorde também náo é que ele acorda vamos ver da um impulso ai e
vamos atrás de pessoas que venham investir no município porque aqui

nós só temos empresa é a prefeitura é sÓ ela que dar emprego e as

pessoas não podem viver desse jeito à prefeitura está sub-canegada
tem um concurso ai gente que está parecendo brincadeira esse
concurso é uma coisa de criança é uma coisa de menino mesmo esse
concurso porque desde a hora que começou a Íazer esse concurso a

coisa é inegular ta vindo inegular já era para ter saído o resultado desse
concurso as pessoas já estão desistindo de ter a paciência já estão
cansadas de esperar pam que isso? Será por que em? Será por que

acontece tudo isso aqui em Nova Nazaré? uma coisa mal feita pega

empresa mat feita pessoas incompetentes para ÍazP'it a coisa e a gente

aceitam e ftca calado ainda e olha eu já estou Íicando sem saber o que

fazer sabe? A gente está daquele tipo se Íicar o bicho come e se coÍrer
o biúo pega e a coisa está feia está feia mesmo então nÓs temos que

unir não'é? Não vamos Íicar desunido náo nós Vereadores enquanto a

gente está unido ai nós vamos conseguir ainda que isso aqui esse

iahtório todo essas coisinhas ai que sai para que náo chegue a
a@ntecer e que à gente continr.nÍn tranqüilo vivendo tranqüilo aqui

porque a nossa cidade é pequena mas é uma cidade já aconchegante é

umâ cidade que a gente escolheu para morar e com relação os grãos eu

vou falar que as pessoas estão todos felizes e contentes porque foi um

ano vitorioso referente aos grãos e eu acho que isso da um impulso

para as pessoas continuarem plantando e que Deus continuem

protegendo todos nós é dando saúde que nós chegamos lá é sÓ isso e

muito obrigado. Em seguida o Presidente fez o uso da palavra e
ressaltou áizendo quero contar com a colaboraçáo de todos para que

no dia '19 (dezenoüe) de junho nós possamos inaugurar a Câmara

municipal quero contar com todos mesmo, com a participaçáo de cada

Vereaàor nesse evento na organizaçáo desse evento quero contar com

GESTÃO 2oO3 -2004

a participaçáo do nobre colega que eu considero muito ate como

Vereador mesmo aqui o Reginaldo que esteja presente e que todo

mundo de o Maximo nesse evento se Deus quiser vai ser um evento

com a participação de todos os vereadores um evento muilo bom

também às esPosas dos Vereadores também que vai ser Preciso ajudar

também nesse evento viu e e também eu gostaria de Parabenizar o

nobre colega Reginaldo Pe lo o que vem fazendo o PP em prol dos

Vereadores do Brasil a mobi lizaçáo está sendo feita em níve I nacional

por causa daquele decreto que foi ba do pelo o tribuna leleitoral
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superior eleitoral entáo quem pegou o caÍro chefe na frente foi o
deputado federal Pedro lre que esta brigando e está lutando sempre a
gente está recebendo conespondência dele explicando como é que

ãstá conduzindo esse processo todo a liderança do PP na Cámara

Federal e ele vem lutando em prol de todos os Vereadores e também eu

quero falar para todos que foram abertas as inscrições o concurso
publico da Câmara enceÍrou sexta feira vamos ter as provas no prazo

iegimental que é dia treze de Junho nós vamos ter outras coisas no dia

trúe de junho também mas só que esse concurso a gente náo pode

mudar porque tinha saído o edital todinho entáo não tem com mudar e

vai acontecer do jeito que está falando no edital só que no dia treze de
junho vocês vão ver que vai ter oúro evento também em nosso

município mas não vai interferir em nada nesse concurso e se Deus
quiser esse concurso saindo ai dia treze de Junho no Maximo se

tiamitar tudo legal ai tem que tramita no Maximo 05 dias para vim esse

resultado o qué está sendo alarmante é isso que êsta acontecendo

mesmo chegà para mim um e ai o concurso, chega para outro Vereador
e fala amanha mesmo eu vou esta falando com Seu Zé para que da um

jeito falar com ele para que ele da um jeito da se têm ai ou mande um

Êex Oe lâ para cá desse resultado quem passou, passou,. quem não

passou vai passear entáo tente ouÚa coisa, então é desse jeito mas não

iroOe o que é o que acontece porque denepente algtÉm passou outro

não pasào, Íica aquele é vamos falar tem é que falar a realidade

entendeu? Então tem que falar porque tem muita gente que passou e

tem outras que náo passou a gente não sabe do resultado, mas a

populaçáo esiá ansiosa para saber todo mundo chega pede para todos

os'Vereadores quem fez a inscriçáo quer saber então isso amanha

mesmo eu vou pedir para ele se for preciso de mandar um oficio a

gentevaicomunicarparavêseele,setiveraiqueelejásolteesse
iesultado.E dando continuidade nada mais havendo a tratar Sr.
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Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os

Vereadores (as) que a próxima Sessáo Ordinária será no dia 17 de Maio

de 2004, com início ás 20 horas, no recinto da Câmara. Em seguida

deu-se por encenada a Sessáo ao que eu' Vereador Sílvio José Alves

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que

após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos Vereadores

presentes.
Sílvio José Alves MaracaiPe

João Braz da Silva (Não mpareceu)
Adolfo Martins dos Santos
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Zezito Moreira Neres
Corival Faustino
Elcio Divino Feneira
Geroni Bueno Camargo
João Batista
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